
1 

 

 ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 2   ročník 2017   

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI               červen – prosinec 2017 

Slavnosti obce Bílý Újezd 2017 

Úvodem krátké ohlédnutí za patrně největší 
společenskou událostí v obci v poslední době, kterou 
jsme důstojně oslavili 190. výročí otevření ZŠ Bílý 
Újezd. Jednodenní oslavy v sobotu 17. června 
spojené se setkáním rodáků obcí Bílý Újezd, Hroška, 
Masty a osady Roudné byly od rána do půlnoci 
nabyté bohatým doprovodným programem, který se 
většině účastníků a přítomných líbil. Škoda jen, že 
počasí k nám nebylo tolik nakloněno, ale mohlo být 
i hůř. Náročná akce byla zvládnuta programově, 
organizačně, technicky i z hlediska bezpečnosti. 
Nikomu se nic nestalo a nedošlo k žádné škodě.  

 

Touto cestou bych chtěl poděkovat účinkujícím, místním spolkům, 
dobrovolníkům, brigádníkům, žákům a rodičům žáků ZŠ a MŠ Bílý 
Újezd za zdárný průběh. Další poděkování patří firmě Zeas 
Podorlicko Trnov a.s., která ve středisku v Bílém Újezdě uspořádala 
den otevřených dveří a výstavu zemědělské techniky. I tato 
doprovodná akce se velmi líbila a okořenila tak naše slavnosti, které 
z finančního hlediska přišly na 230.811 Kč.  
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Vítání občánků narozených v roce 2017 

V sobotu 2. 12. 2017 se uskutečnilo tradiční „Vítání občánků“ narozených během roku. Kulturní komise obce 

spolu s vedením ZŠ 

a MŠ Bílý Újezd 

uvítala osm no-

vých občánků, pět 

holčiček a tři chla-

pečky. V útulném 

prostředí obecní 

klubovny, kterou 

do posledního 

místečka zaplnili 

rodiče, sourozenci 

a příbuzní, zajistili 

kulturní vložku 

žáci ZŠ a MŠ Bílý 

Újezd. Touto ces-

tou děkujeme 

všem, kteří se na 

této malé slavno-

sti podíleli a svým 

dílem pomohli.  

Polní cesta Ostrov – Trnov. 

Dne 30. 11. 2017 byla zkolaudována polní 
cesta vedoucí z Ostrova do Trnova 
(pracovní název S10 Hroška – Trnov). 
Investorem stavby byl Státní pozemkový 
úřad ČR. Celková délka nově vybudované 
cesty je kolem 1710 m. Cesta je 
jednopruhová s obousměrným provozem 
z asfaltobetonu, v šíři 3,5 m (zpevněná 
vozovka) a v šíři 2 x 0,5 m s nezpevněnou 
krajnicí.  

 

 

 

 

Stavba obsahuje i úpravu odvodnění, včetně 
propustku pod napojující se lesní cestou a vyčištění 
propustků a příkopů. Součástí stavby byla i oprava 
starobylého klenbového mostu, kde byla provedena 
nová hydroizolace a obnoveny římsy s novým 
zábradlím. Zhotovitelem díla je firma M – Silnice a.s., 
která uvedenou komunikaci zrekonstruovala za cenu 
5.112.660. Kč vč. DPH. Komunikace se v zimním 
období nebude udržovat a bude sloužit místním 
zemědělcům jako polní cesta.  
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Stabilizace skalní stěny Hroška. 

V srpnu 2017 byla dokončena projektová dokumentace „Stabilizace skalní stěny v Hrošce na pozemku p.č. 1000/39“. 
Problém se zvětralou opukovou stěnou v Hrošce se obec snaží řešit již od loňského léta, kdy nechala vypracovat posudek a 
kategorizaci rizika skalní stěny Českou geologickou službou. Ta zařadila lokalitu do kategorie III – vysoké riziko. Díky tomuto 
posudku žádáme o finanční podporu v rámci Operačního programu Životní prostředí. Na technicky a finančně nákladný 
projekt je vydaný „Souhlas s ohlášením stavby“ a čekáme, jak naše žádost dopadne u poskytovatele dotace. Předpokládané 
náklady stabilizace a sanace skalní stěny v Hrošce jsou 12.517.000 Kč vč. DPH.  

A NYNÍ TELEGRAFICKY: 

 Svoz komunálního odpadu (popelnice) bude v roce 2018 každé liché pondělí. Cena poplatku se na rok 2018 nemění 
(450 Kč dospělí, 250 Kč děti do 15 let). Upozorňuji občany, kteří ještě nezaplatili poplatky za rok 2017, aby tak učinili.  

 Kompostéry. Ti, kteří vyplnili během léta 2016 dotazník ohledně domácích kompostérů se konečně dočkají. Na 
dodavatele kompostérů bylo vypsané výběrové řízení a celá akce se administrativně připravuje. Zájemci dostanou 
kompostér o objemu 1064 litrů za cenu 3.521 Kč. Při převzetí kompostéru budou muset podepsat „Smlouvu o výpůjčce a 
darovací smlouvu“, kde obec je půjčitel a dárce. Po dobu 5 let (tzv. udržitelnost projektu) budou kompostéry zapůjčeny a 
po této době budou darovány zájemcům. Kompostéry byly pořízeny z finančních prostředků získaných na základě žádosti 
MK Rychnovsko o poskytnutí podpory z Operačního programu životní prostředí 2014 – 2020 na realizaci projektu 
“Předcházení vzniku BRKO (biologicky rozložitelného komunálního odpadu) v obcích Mikroregionu Rychnovsko“. Na základě 
dotazníkového šetření přijde na naši obec 143 ks kompostérů. Zájemci budou o vyzvednutí kompostérů v dostatečném 
předstihu informováni. 

 V listopadu 2017 proběhlo výběrové řízení na pozici ekonomky a účetní obecního úřadu. V době, kdy je 
nezaměstnanost v našem okrese minimální a firmy a podniky svými pobídkami a náborovými příspěvky loví pracovní síly, 
se do konkurzu přihlásily čtyři zájemkyně. Podle kvalifikačních 
kritérií byla vybrána paní Libuše Muchová z Bílého Újezdu. Do 
úřadu po boku paní Jany Židové nastoupí k 1. únoru 2018.  

 V Bílém Újezdě za hospodou U Sekyrky musely být 
z hlediska bezpečnosti pokáceny suché a houbou napadené 
břízy.  

 Pokračují projekční práce na odklonění nákladní dopravy 
z lomu Masty. Byly podepsány souhlasy všech dotčených 
účastníků řízení a čekáme na souhlasné stanovisko Odboru 
dopravy při Městském úřadu Rychnov nad Kněžnou. Současně 
probíhají projekční práce na rozšíření komunikace od silnice 
I/14 na Brocnou. Tato odbočka od křižovatky před Bílým 
Újezdem bude v délce 340 m rozšířena na kategorii S 7,5/60, 
to je 2 x 3 m jízdní pruhy, 2 x 0,25 m vodící proužky a 2 x 0,5 m 
nezpevněná krajnice. Tím bude komunikace upravena pro obousměrný provoz nákladních automobilů z lomu Masty. 
V současné době bude investor stavby Údržba silnic Královéhradeckého kraje žádat vlastníky přilehlých pozemků 
zasažených plánovanou stavbou o souhlas, případně o prodej části pozemku pod rozšířenou komunikací. 

 Další plánovanou akcí, kterou připravuje Údržba silnic Královéhradeckého kraje je příprava stavby „III/321 16, III/321 15 
Masty – lom, OŽK“. Jde o velmi vytíženou komunikaci z Bílého Újezdu do lomu Masty. Projekt počítá s celkovou 
rekonstrukcí v délce 1,85 km (od křižovatky I/14 v Bílém Újezdě po most před lomem). Součástí stavby má být vyčištění 
příkopů, oprava propustků včetně čel a zajištění svahu před mostem do lomu. Na stavbu byl vydán Městským úřadem, 
odborem výstavby a životního prostředí „Souhlas s ohlášením stavby“. Přesný termín realizace stavby nám zatím nebyl 
sdělen. Předpoklad je někdy v průběhu roku 2019. 

 Projekt cyklostezky Ještětice, Bílý Újezd, Podbřezí je ve fázi zahájeného územního řízení, které je v důsledku 
neschopnosti projekční firmy Optima Vysoké Mýto prozatím přerušeno. K projektu pro územní řízení firma nedodala 
stěžejní stanoviska dotčených účastníků řízení, a proto tato důležitá akce stagnuje. 

 Katolická charita v sobotu 6. ledna 2018 v naší sloučené obci pořádá tradiční Tříkrálovou sbírku. 

Přeji všem občanům Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného klidné  
a spokojené Vánoce, do nového roku 2018 pevné zdraví, hodně pohody  
a radosti ze života. 

Zdeněk Arnošt, starosta 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA                       červen – prosinec 2017 

I když ještě nejsme ani v polovině školního roku, možná stojí za to trochu zhodnotit konec toho kalendářního. 
Mám velikou radost z letošních prvňáčků. Sešla se bezva parta. Jsou moc šikovní, samostatní, zvídaví a také se mi 

velmi dobře spolupracuje s jejich rodiči. 
Tato pochvala však platí i pro naše „mazáky“. 
V průběhu uplynulého půlroku máme za sebou lesní dny, divadla, návštěvu planetária, projekce, barevný týden, 

netradiční hodinu TV v Dobrém – stolní tenis, slavnost strašidel v MŠ, Martinský den, sběr papíru, adventní tvoření, 
vánoční zvyky a obyčeje v jiných zemích s Olgou Sigid, vystoupení na vítání občánků a na setkání důchodců ze 
Solnice. 

Jsme zapojeni do několika projektů. 
„Běh s Emilem“: ( Emil Zátopek) po vzoru ZŠ Trivium Dobřany  jsme rozběhli nový projekt, který se zaměřuje na 

fyzickou kondici a zdravý životní styl vašich – našich dětí. 
Každý pátek ve 12:15 a každé pondělí v 9:30 hodin vybíháme (běh, indiánský běh, rychlá chůze) na kilometrovou 

trať. Běháme za každého počasí. Výjimkou je vytrvalý déšť, velký vítr, teplo, mráz. 
Dětem se zlepšuje fyzická kondice, otužují se, učí se „fair play“. Vždy běží v doprovodu pedagogických pracovníků 

a jsou motivovány sbíráním razítek. 
Když sečteme uběhnuté kilometry k dnešnímu dni, máme na kontě téměř 1 000 km a jsme v chorvatském Šibeniku. 
„Cestujeme s kravičkou Emilkou“: ve škole máme novou kamarádku – plyšovou kravičku, která ráda cestuje a 

poznává nová místa. Děti si ji berou s sebou na výlety, ze kterých pořídí fotografie, ve škole si o výletech vyprávíme 
a na mapě zaplňujeme místa, která Emilka navštívila. Na konci školního roku spočítáme, kolik míst navštívila, kolik 
km ujela autem, na kole, vlakem či kolik km ušla pěšky nebo ujela na pekáči. Jak Emilka s dětmi cestuje, můžete 
sledovat na našich www stránkách nebo na nástěnce ve škole. 

„Bezpečně na silnici“: spolupracujeme s Metodikem dopravní výchovy Týmu silniční bezpečnosti, vyplňujeme 
zajímavé a zábavné pracovní listy a na závěr otestujeme vědomosti žáků z oblasti bezpečnosti. 

Školní budova je zabezpečena novým zabezpečovacím monitorovacím systémem. 
„Celé Česko čte dětem“: čteme a čteme! Školáci chodí každou středu číst školkovým dětem pohádky před spaním. 
Pravidelně odebíráme ovoce, zeleninu a mléko do škol. V rámci tohoto projektu jsme se přihlásili do celostátní 

soutěže vyhlášené společností a.s. LAKTEA  „Mléko a my“. Celé dva dny jsme se věnovali tomuto tématu: děti z MŠ 
a žáci ze ZŠ si sami ozdobili bílá trika, „vařili“ z mléčných potravin a následně vše ochutnali na bohatém mléčném 
rautu, vytvářeli myšlenkové mapy, navštívili újezdecký kravín, kreslili, tvořili, zpívali, běželi „bílý“ běh s Emilem. 
Všechny aktivity jsme řádně zdokumentovali, napsali průběh těchto dvou dní, odeslali a čekali. Začátkem prosince 
jsme se dozvěděli, že se naše škola v celostátní konkurenci základních i středních škol umístila na 3. místě!!!! Vyhráli 
jsme lednici a každé dítě hrneček s logem soutěže. 

Intenzivně jsme prožívali adventní období, které jsme zahájili v neděli 3. 12. 2017. Spolek rodičů, Obec Bílý Újezd, 
Myslivecké sdružení Šesterák a my jsme uspořádali již 4. ročník Rozsvícení vánočního stromu, tentokrát na návsi v 
Bílém Újezdě. Za zvuku koled si hosté mohli nakoupit na jarmarku, ochutnat cukroví od našich ochotných a 
šikovných maminek, gulášovou a rybí polévku od myslivců, „Šesterákův vánoční mok“, svařené víno nebo horký 
džus. V rámci tohoto slavnostního podvečera se uskutečnil jubilejní 20. běh s Emilem, kterého se zúčastnilo 
69 běžců. 

Na den s datem 5. 12. se nejvíce těší paní učitelky, protože v tento den jsou naše děti nejhodnější v celém školním 
roce. Žádné běhání po chodbách, žádné křičení, hádání, vzorně srovnané krabičky v lavicích. V tento den všichni 
dojedli i oběd! Ani letos na nás nezapomněli čerti, Mikuláš a anděl. Děkujeme naší nebeské i pekelné návštěvě za 
úžasné herecké výkony a samozřejmě za jejich čas! 

Na vánoční besídce se dětem také zadařilo, předvedly se svým rodičům a přátelům školy, jak jsou šikovné. Všem, 
co přišli, děkujeme za přízeň! 

Po besídce následovala vánoční nadílka – letos hodně bohatá. Spousta her na rozvíjení logického myšlení a 
matematické gramotnosti, loutkové divadlo pro čtenářskou a dramatickou gramotnost. 

Poslední den před Vánoci jsme si připomněli klasické české tradice – pouštění lodiček, krájení jablíček, házení 
botou...... 

Nastává období, na které se většina dětí těší celý rok. Užijte si ho se svými dětmi. Zkuste nahradit spousty dárků 
třeba vyprávěním, čtením, společným sportováním, výlety a věnujte svým dětem místo drahých věcí a televize svůj 
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čas. Vánoční volno je k tomu přímo ideální. Čas investovaný do vašich dětí se vám (i nám všem) mnohonásobně 
vrátí. 

Jsem moc ráda, že ještě neplatí GDPR - obecné nařízení o ochraně osobních údajů nebo, chcete-li, General Data 
Protection Regulation – a mohu z tohoto místa jmenovitě poděkovat Romanu Frajvaldovi a Zdeňkovi Kováříčkovi 
za opravu parkoviště před školou, Josefu Cvejnovi za výrobu nového nábytku na míru do naší zahradní pergoly a 
Martinu Červinkovi za finanční podporu. 

Děkuji všem členům a členkám SRPŠ za celoroční spolupráci, podporu, pomoc a vstřícnost. 
Děkuji všem zaměstnankyním školy za obětavou práci, která je leckdy nad rámec jejich povinností. 
Doufám, že se nám všem bude společně takto dařit i v roce 2018! 

Se starým rokem jako bychom zavřeli knihu 

a s novým rokem jako bychom brali čistý arch papíru 

a tužku do ruky. 

Spoustu příjemných řádků spolu 

s krásně prožitými svátky vánočními 

za všechny z MŠ a ZŠ 

přeje 

Milena Švorcová 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA                               červen– prosinec 2017 

Narodili se:   v měsíci červnu    Štěpánka Kašparová, Hroška 

   v měsíci červenci   Karolína Plašilová, Roudné 

   v měsíci srpnu    Laura Kubcová, Bílý Újezd 

         Ondřej Černý, Masty 

   v měsíci září    Adriana Chmelařová, Bílý Újezd 

   v měsíci listopadu   Kristýna Novotná, Bílý Újezd 

   v měsíci prosinci   Valerie Sandra Ospaldová, Hroška 

     Ať je po celý život provází jen samá láska! 

Zemřeli:   v měsíci červnu    Ladislav Sedláček, Bílý Újezd 

   v měsíci říjnu    Jana Novotná, Bílý Újezd 

   v měsíci listopadu   Miloslav Lukovský, Hroška 

   v měsíci prosinci   Josef Krejčí, Masty 

     Čest jejich památce! 

OBECNÍ KNIHOVNA BÍLÝ ÚJEZD                                    rok 2018 

Knihovna je otevřena každou sudou neděli od 16:30 do 17:30, případné změny budou na 
vývěsce před obecním úřadem. 

Muchová L. 
  



6 

 

KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA                      sezóna 2017 

Na začátku roku jsme vstupovali do naší již 25. sezóny. Zní to skoro neuvěřitelně, ale je to tak. Můžu Vám říct, že 
když jsme před lety začínali, nikdy by mě nenapadlo, že vydržíme tak dlouho! Myslím si, že za ty roky jsme udělali 
kus práce a nemáme se vůbec za co stydět. Dokázali jsme dostat poloopuštěný areál do povědomí mládeže 

z širokého okolí v souvislosti s letními hudebními produkcemi a 
nejen to. Závody a setkání mopedů stadionů patří k největším 
podnikům v ČR a mezi účastníky mají velice dobrý zvuk 
(mimochodem naše závody jsou druhým nejstarším podnikem 
v republice). Před deseti lety jsme bohužel museli udělat bolestné 
rozhodnutí a upustit od pořádání Hrošecké lávky, kvůli které náš klub 
původně vznikl. Nakonec rozhodl razantní pokles návštěvnosti 
oproti prvním ročníkům a nevyhovující stav bazénu. Jsem velice rád, 
že jsme mohli po celou dobu naší existence areál bývalého 
koupaliště využívat a alespoň přes léto ho trochu více oživit. Za to 
jsme se vlastníkovi koupaliště odvděčili údržbou a nemalým 
finančním vkladem do samotného areálu.  

Chtěl bych tímto poděkovat všem členům, kteří se celá ta léta na 
chodu našeho spolku podíleli a odvedli kus poctivé práce. Dále 
děkuji vlastníkovi areálu, že nám tyto prostory propůjčil. Chtěl bych 
nám popřát do dalších pětadvaceti let stejný elán jako doposud, 
dobré počasí, hodně návštěvníků a dobrou vůli mezi členy. Bohužel 
stav areálu se čím dál více zhoršuje, snažíme se tento proces 
zpomalit, ale zabránit chátrání už je nad naše síly. Přesto jsem rád, 
že jsme areál po celé ty roky udrželi alespoň v provozuschopném 
stavu.  

Samotná sezóna nám letos začala trochu dříve a to 17. června na 
srazu rodáků ve sportovním areálu v Bílém Újezdě. Přestože nevyšlo 
ideálně počasí, myslím, že šlo o velice zdařilou akci, na které jsme 
mohli prezentovat naši činnost. Zájem byl opravdu velký, to nás mile 
potěšilo.  

I když jsme měli s letošním létem velké plány, po minulé 
nepovedené sezóně jsme se nepouštěli do žádných velkých 
dobrodružství. Zkusili jsme pár nových věcí, něco se povedlo, něco 

VÝSLEDKY MOPED TEAMU HROŠKA 2017 

8. ledna – Hroška (ledový ovál) 

2. místo bez rozdílu kategorií: Vaněk Michal 

4. místo bez rozdílu kategorií: Tomeš Petr 

10. června – Rozkoš (u Moravských 

Budějovic) 

2. místo ženy: Karlecová Věra 

4. místo muži originál: Špaček Václav 

3. místo sprint ženy: Karlecová Věra 

1. místo týmy ženy: Karlecová Věra, 

Potužníková Andrea 

1. července - Opava 

2. místo ženy: Potužníková Andrea 

2. místo týmy muži originál: Školník 

Miloslav, Vaněk Michal, Novotný Jiří 

1. místo týmy muži originál: Tomeš Petr, 

Špaček Václav, Šrámek David 

3. místo muži originál: Špaček Václav 

2. místo muži originál: Novotný Jiří 

1. místo muži originál: Šrámek David 

22. července - Hroška 

3. místo týmy muži: Školník Miloslav, Vaněk 

Michal, Novotný Jiří 

5. místo muži originál: Špaček Václav 

3. místo ženy: Karlecová Věra 

5. místo ženy: Tomšová Dominika 

12. srpna - Dobšice (u Znojma) 

2. místo ženy: Karlecová Věra 

3. místo ženy: Potužníková Andrea 

1. místo muži originál: Špaček Václav 

3. místo muži originál: Šrámek David 

1. místo týmy ženy: Karlecová Věra, 

Potužníková Andrea 

26. srpna - Slatina (u Znojma) 

1. místo ženy: Karlecová Věra 

2. místo ženy: Potužníková Andrea 

1. místo týmy muži originál: Špaček Martin, 

Školník Miloslav, Špaček Václav 

3. místo týmy muži originál: Grim Josef, 

Hladík Lukáš, Novotný Jiří 

1. místo do vrchu ženy: Karlecová Věra 

1. místo plochá dráha: Špaček Martin 

16. září - Žandov (u České Lípy) 

2. místo muži klasik originál: Školník Miloš 

3. místo muži klasik originál: Tošovský Míla 
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méně, ale to už tak bývá. Přesto si myslím, že sezónu, kterou ovlivnilo 
nepříjemné počasí, můžeme považovat za vydařenou. Nejpovedenější 
akcí, dle mého soudu, byl závod mopedů, kde nám vyšlo dobře počasí a 
padl i účastnický rekord, sjelo se 83 závodníků.  

Rád bych se ohlédl za sezónou kuželek a mopedů. Družstvo kuželkářů 
(složení: Libor Hanuš, Standa Hlavsa, Jirka Novotný, Míla Tošovský, Petr 
Čančara a Tomáš Koblása) postoupilo v jarní části do V. ligy 
neregistrovaných, kde skončilo na třetím místě, v podzimní části tuto ligu 
vyhrálo a postupuje do IV. ligy. Gratulujeme! 

Největších úspěchů ale dosáhl Moped team Hroška, který se nám 
úspěšně rozrůstá o další dorost. Jeho členové se letos zúčastnili celkem 
sedmi závodů na okruzích od 60 do 80 km v různých kategoriích.  

Složení Moped teamu v roce 2017: Miloš Školník, Petr Tomeš, Jirka 
Novotný, David Šrámek, Václav Špaček, Martin Špaček, Michal Vaněk, Josef 
Grim, Míla Tošovský, Tomáš Koblása, Petr Hlavsa, Dušan Nástraha, Jan 
Nástraha, Lukáš Hladík, Věra Karlecová, Andrea Potužníková, Markéta 
Novotná, Dominika Tomšová. K výborným výsledkům gratulujeme! 

Jako na konci každého roku se ptám, jaká bude příští sezóna. Jsem 
přesvědčen, že bude dobrá a hlavně bude! Myslím si, že mládež z okolí se 
bude mít na co těšit a nejen ta.  

Na závěr bych chtěl poděkovat všem občanům obce za toleranci a 
popřát krásné prožití svátků vánočních a šťastný nový rok! 

Za výbor KNS z.s. Míla Tošovský 

ÚJEZDECKÝ BALET V MALÉ KOPANÉ                 sezóna 2017 

Stejně jako v minulých sezónách se i letos naše mužstvo účastnilo letních turnajů v malé kopané. Letošní ročník 
se nesl ve znamení úbytku zájmu o tyto akce. Některé turnaje, jako například Euro Houdkovice nebo Palírna Cup 
v Ještěticích, se vůbec neuskutečnily. Na ostatních turnajích byl úpadek také znát, především v počtu přihlášených 
týmů. Největším faktorem poklesu zájmu bylo bezpochyby zavedení sobotních směn v kvasinské automobilce. 

Újezdecký balet mimo domácího turnaje v Bílém Újezdě v létě absolvoval pouze Trnov Cup a Vršovan Cup ve 
Voděradech. Zápasová bilance našeho týmu na zmíněných dvou turnajích byla pasivní. Z celkových 11 zápasů se 
nám podařilo zvítězit pouze ve třech, nastříleli jsme 16 branek, 25 branek jsme obdrželi. I přes to je možné turnaje 
hodnotit pozitivně. 

Poslední červnový víkend jsme na voděradský turnaj odjížděli s vědomím, že jsme 
nalosováni do velmi těžké skupiny. První zápas proti mladému týmu FC Merlinovci jsme 
bez problémů zvládli. Hned další utkání s posílenou Dobrou vodou nám moc nevyšel. 
Doplatili jsme hlavně na nespočet neproměněných šancí a zápas tak těsně prohráli. 
Následoval zápas s pozdějším finalistou, rychnovským týmem Čege Mege, který nám 
nadělil lekci z produktivity. Celkem vyrovnané utkání jsme odehráli s loňským 
vítězem, hradeckou Lambádou. To se pro nás dlouho vyvíjelo velmi slibně, ale v závěru 
nás zkušený soupeř přehrál. V posledním zápase jsme si to o postup rozdali 
s voděradskou Marií FC. Ve vyrovnaném zápase se nám opět nepodařilo zvítězit, což znamenalo náš konec 
v základní skupině turnaje.  

Výsledkově úspěšnější byl rozhodně druhý turnaj v Trnově. Hned na úvod se nám podařilo porazit favorizovaný 
GOFI Team z Nového Města nad Metují. V tomto zápase bylo naše mužstvo, hlavně díky bojovnému a 
disciplinovanému výkonu schopno konkurovat soupeři, který měl ve svých řadách hráče se zkušeností z krajských, 
ale i celostátních fotbalových soutěží. V tomto zápase jsme zvítězili nejen na góly. Těší nás hlavně morální vítězství 
nad soupeřem, který místo toho, aby nás přehrál svými zkušenostmi, se zmohl pouze na zamítnutý protest 
u pořadatele. Právě díky těmto chvílím stojí za to honit se za kulatým nesmyslem. V dalších skupinových zápasech 
se nám podařilo porazit ještě mladý ambiciózní tým Liliputů z Českého Meziříčí, zbylé zápasy jsme vždy o gól 

Vršovan Cup 
Voděrady 

Základní skupina:  

FC Merlinovci  6:1 

Dobrá voda  1:2 

Čege Mege  0:8 

Lambáda HK  1:3 

Marie FC   2:3 
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TRNOV CUP  
Základní skupina:  

GOFI Team  2:1 

Miláno Jaroměř  1:2 

Liliputi   2:1 

Čege Mege 0:1 

Prima Jam  0:1 

Osmifinále: 

Ruce v bok  1:2 

prohráli. V osmifinále jsme narazili na vítěze z roku 2015, tým Ruce v bok. Fotbalovějšího soupeře jsme rozhodně 
potrápili, ovšem po prohře 1:2 jsme se museli s turnajem rozloučit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na turnajích ve Voděradech a Trnově Újezdecký balet reprezentovali: Jiroud J., Arnošt Z., Chmelař J., Arnošt P., 

Smutný P., Němeček P., Švorc O., Vaněk M., Hlavsa J., Schod J. 

ÚJEZDECKÝ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ                 sezóna 2017 

Dne 22. 07. 2017 se v Bílém Újezdě 
uskutečnil již 13. ročník turnaje v malé 
kopané. Stejně jako v posledních letech se 
zúčastnilo pět mužstev. Turnaj se odehrál 
systémem „každý s každým“, kdy v celkem 
10 zápasech bylo k vidění 61 branek.  

Suverénním způsobem turnaj ovládli 
Krásní a nezkrotní. Mužstvo složené 
z mladých odchovanců solnické kopané se 
prezentovalo pohledným fotbalem, nedalo 
šanci na bodový zisk ani jednomu ze svých 
soupeřů a zaslouženě si tak dokráčelo pro 
hlavní cenu turnaje – sud piva. Bílý Újezd ve 
vítězném týmu reprezentovali Michal Švorc 
a Michal Duzbaba.  

Velmi vyrovnaný byl souboj o další příčky. 
O pořadí na druhém až čtvrtém místě, kde 
se se shodným počtem šesti bodů umístily tři týmy, muselo nakonec rozhodnout až skóre. Díky gólové produktivitě, 
obstarané převážně nejlepším střelcem turnaje, kterým se s 11 vstřelenými góly stal Michal Berka, se na stříbrné 
příčce umístil tým Lampárdů. Bronz pak patřil Újezdeckému baletu a nepopulární bramborová medaile zůstala 

obhájci prvenství z roku 2016, mužstvu ACS Grupa Alkoholiczna. Turnaj 
se letos nevydařil tradičnímu účastníkovi Jolly Joker, který skončil na 
posledním místě. 

Celý turnaj se odehrál v pohodové přátelské atmosféře. Dík patří všem 
zúčastněným hráčům, bez nichž by nebylo možné akci uspořádat, ale 
také organizátorům z HC Bílý 
Újezd a obci Bílý Újezd za 
podporu. Opomenout nelze 
také rozhodčího Františka 
Jehličku, který bez problémů 
celý turnaj odřídil.   

Újezdecký turnaj v malé kopané, vítězný tým Krásní a nezkrotní 

 

    Pořadí turnaje:                Body Skóre 

1. Krásní a nezkrotní 12 18:4 

2. Lampárdi   6 17:15 

3. Újezdecký balet  6 12:11 

4. ACS Grupa Alkoholiczna 6 10:9 

5. Jolly Joker  0 4:22 

 

Z utkání Újezdecký balet – Miláno Jaroměr na turnaji Trnov Cup. 

 

Výsledky na turnaji:  

Jolly Joker – Krásní a nezkrotní  0:3 

Újezdecký balet – Lampárdi  2:3 

Jolly Joker – ACS Grupa   0:4 

Krásní a nezkrotní – Lampárdi  7:2 

Újezdecký balet – ACS Grupa  3:1 

Jolly Joker – Lampárdi   1:10 

Krásní a nezkrotní – ACS Grupa  4:0 

Jolly Joker – Újezdecký balet   3:5 

 Lampárdi – ACS Grupa   2:5 

Krásní a nezkrotní – Újezdecký balet  4:2 
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NAŠE PŘÍZNIVCE ZVEME  

NA DALŠÍ NAŠE ZÁPASY: 

8. 1. 2018        HC Bílý Újezd – HC Sršni Záměl  

(pondělí) od 20:30 hod. 

16. 1. 2018      HC Bílý Újezd – HC Častolovice 

(úterý) od 18:45 hod 

 

HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                         sezóna 2017/2018 

Po loňském čtvrtém místě jsme letošní hokejovou 

sezónu v Rychnovské UNET hokejové lize zahájili již 

24. října zápasem s Legií Týniště. Utkání jsme zvládli a 

soupeře rozstříleli 15 : 2. Mužstvo doplnili dva noví hráči 

- Jakub Veselý a Lukáš Kroupa. V první řadě to znamená 

částečné omlazení týmu a v druhé řadě jsme hlavně 

v Lukáši Kroupovi získali údernou útočnou sílu a střelce.  

V devíti doposud odehraných zápasech jsme ztratili 
sedm bodů. Zvlášť cenný je výsledek s dosavadním 
suverénem soutěže, mužstvem Rychnova, kterému jsme 
jako zatím jediní uzmuli bod za remízu 5 : 5 v normálním 
hracím čase. Samostatné nájezdy jsou loterie a moc se 
nám v nich v poslední době nedaří. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po odehrání všech 11 zápasů se bude hrát tzv. play 

off – týmy na 1. až 8. místě po základní části hrají 
vyřazovací zápasy na 2 utkání. Nerozhoduje počet 
vstřelených gólů, ale počet získaných bodů. První 
utkání v sérii může skončit remízou. Vítězové 
z čtvrtfinále postupují do semifinále, kde odehrají 
vzájemné utkání podle umístění v tabulce 
systémem 1. se 4. a 2. se 3. na dvě utkání. Vítěze 
čeká následně finále a poražené boj o třetí místo, 
obojí na jedno utkání. Vyřazení čtvrtfinalisté hrají 
systémem každý s každým na 1 kolo. Rozhoduje 
tabulka. Týmy na 9. – 12. místě po základní části a 
z předkola hrají od nuly, systémem každý s každým 
na dvě utkání. Rozhoduje tabulka.  

  

VÝSLEDKY HC BÍLÝ ÚJEZD – SEZÓNA 2017/18: 

24. 10. HC Bílý Újezd – HC Legie Týniště  15 : 2 

                                                       třetiny 3 : 1, 7 : 1, 5 : 0 

31. 10. HC Bílý Újezd – HC Lev Kostelec     9 : 5 

                                                       třetiny 1 : 1, 6 : 4, 2 : 0 

 7. 11.  HC Bílý Újezd – HC Predátoři Potštejn   3 : 4  

   po samostatných nájezdech, třetiny 1 : 2, 1 : 1, 1 : 0 

16. 11. HC Bílý Újezd – HC Medvědi Rokytnice   5 : 8 

                                                       třetiny 4 : 1, 1 : 5, 0 : 2 

23. 11. HC Bílý Újezd – HC Sibiř    13 : 0 

                                                       třetiny  4 : 0, 5 : 0, 4 : 0 

28. 11. HC Bílý Újezd – HC Zdelov     6 : 2 

                                                       třetiny  3 : 2, 2 : 0, 1 : 0 

  5. 12. HC Bílý Újezd – HC Stars Lipovka     7 : 3 

                                                       třetiny  4 : 1, 1 : 2, 2 : 0 

 11.12. HC Bílý Újezd – HC Laviny Holice     9 : 3 

                                                       třetiny  4 : 2, 3 : 0, 2 : 1 

 18.12. HC Bílý Újezd – HC Rychnov     5 : 6  

   po samostatných nájezdech, třetiny  2 : 2, 2 : 2, 1 : 1 
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HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                         sezóna 2017/2018 

 

 

POŘADÍ TÝM Z V VSN PSN P SKÓRE BODY 

1 HC Rychnov 9 8 1 0 0 103 : 16 26 

2 HC Bílý Újezd 9 6 0 2 1 72 : 33 20 

3 HC Sršni Záměl 9 6 0 1 2 75 : 37 19 

4 HC Predátoři Potštejn 9 5 2 0 2 65 : 43 19 

5 HC Medvědi Rokytnice 9 6 0 0 3 64 : 60 18 

6 HC Laviny Holice 9 6 0 0 3 60 : 62 18 

7 HC Častolovice 8 4 0 0 4 29 : 37 12 

8 HC Lev Kostelec 8 2 0 1 5 50 : 58 7 

9 HC Stars Lipovka 8 2 0 0 6 32 : 64 6 

10 HC Zdelov 8 1 1 0 6 23 : 50 5 

11 HC Legie Týniště 8 1 0 0 7 33 : 78 3 

12 HC Sibiř 8 0 0 0 8 15 : 83 0 

Další zajímavosti, statistiky a výsledky ostatních týmů na http://www.mestskaliga.cz/ 
Na závěr děkujeme našim věrným fanouškům za přízeň a do nového roku 2018 jim přejeme hodně štěstí, pevné 

zdraví, mnoho úspěchů a pohody. 

ÚJEZDECKÁ STOPA NA HRADECKÉM PŮLMARATONU     2017 

V dnešní době běh již rozhodně není 
sportem pouze pro vrcholové atlety, ale 
může prospívat každému, od 
začínajících běžců, přes hobíky až po 
zkušené běžce. A stále větší popularitu 
si běhání získává i v Bílém Újezdě. 
Jméno naší obce se s již železnou 
pravidelností objevuje ve výsledkových 
listinách nejrůznějších běžeckých 
závodů.  

Vrcholem letošní běžecké sezóny byl 
pro újezdecké běžce závod v Hradci 
Králové, který se uskutečnil druhou 
říjnovou neděli. Za běžecky ideálních 
povětrnostních podmínek se celkem 
osm atletů v zelených trikotech 
s pověstným býkem na zádech rozběhlo 
vstříc půlmaratonské trati, která vedla 
hradeckými městskými lesy.  

Újezdečtí běžci měli letos zastoupení ve všech disciplínách. Celou půlmaratonskou trať absolvoval lehce nad 
úrovní svého osobního rekordu Honza Cita, který se díky výbornému času 1:27:26 dokázal mezi 1117 doběhnuvšími 
závodníky umístit na krásném 78. místě. V první čtvrtině výsledkové tabulky individuálního závodu doběhl v čase 
1:38:42 také Ondra Švorc.  

Dalších šest běžců se účastnilo štafetových závodů. Velmi úspěšná byla naše čtyřčlenná štafeta ve složení Zdenek 
Arnošt, Václav Cita, Petr Němeček a Martin Chmura, která dokončila závod v čase 1:42:21 na 11. místě z celkového 
počtu 42 štafet. 

Zastoupení měla naše obec i ve štafetovém závodě dvojic. V této disciplíně Martin Kroupa s Pavlem Arnoštem 
obsadili 26. místo ze 76 dvojic v čase 1:50:08.   

Horní řada zleva: Arnošt Z., Chmura M., Cita V., Kroupa M., Arnošt P., Cita J., 

Dolní řada zleva: Švorc O., Němeček P. 

 

TABULKA RHL 2017/18- ZÁKLADNÍ ČÁST PO 8. KOLE 

Za HC Zdeněk Arnošt 

 

http://www.mestskaliga.cz/
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I když o čase absolutního vítěze závodu, Sajiho Abdelkabira z Maroka (1:07:20) a upřímně řečeno i vítězky ženské 
kategorie Táni Metelkové (1:21:40) z TJ Sokol Hradec Králové, se nám zatím může jen zdát, musíme být všichni se 
svými výkony spokojeni. Na těchto závodech, které jsou určené pro širokou veřejnost, jde vždy převážně o dobrý 
pocit z výkonu. A když je tento pocit umocněn například aplausem diváků při doběhu na královehradeckém Malém 
náměstí a obdržení pamětní medaile, jedná se o nezapomenutelný zážitek. 

Pevně věřím, že se nám v příštím roce podaří podobnou účast na některém ze závodů zopakovat, ba dokonce 
i újezdeckou stopu ve startovních listinách mužských, ale i ženských kategorií ještě rozšířit. Nejpozitivnější zprávou 
však je, že běh jako takový začíná být nedílnou součástí sportovního dění v naší obci. Ať už se jedná o aktivní 
účastníky na běžeckých závodech, školáky a předškoláky běhající „s Emilem“ nebo o rekreační běžce kroužící po 
okolních stezkách, zájem o pohybové aktivity roste. A to je jedině dobře!  

SPORTOVNÍ KROUŽEK PRO DĚTI                          červen– prosinec 2017 

Tento rok můžu hodnotit za velmi dobrý. Do kroužku přibylo hodně nových 

dětí hlavně předškolního věku. Doufám, že brzy naváží na úspěchy těch 

starších. Těm se letos docela dařilo. Nejdříve Klára Zehetgruberová a Kuba 

Frajvald postoupili do krajského kola v atletice. Kuba skončil ve své kategorii 

šestý. O dost lépe si vedla Klára, která skončila třetí a zajistila si účast na 

republikovém finále v Třebíči. Tam už reprezentovala Královéhradecký kraj, 

který obhajoval prvenství z předešlých let. Což se nakonec povedlo a Klára 

k tomu přispěla 12. místem ve své kategorii. Vzhledem k tomu, že v této 

kategorii zůstává i příští rok, může pomýšlet na další vylepšení svých výsledků. 

Kromě atletiky jsme se zúčastnili také Letních slavností žactva a mládeže 

v Doubí u Třeboně, kde jsme ve složení Kuba Frajvald, Anička Vaněčková, Nella 

Jakubcová a Klára Zehetgruberová poměřili síly s vrstevníky z ostatních krajů. 

V sobotu si to děti rozdaly v devíti disciplínách (překážková dráha, atletická 

štafeta, discgolf, crossminton, ringo, tábornické dovednosti, minibiatlon, vodní 

aktivity a vědomostní test). Mimo soutěž si pak děti mohly vyzkoušet ještě sadu 

workshopů (lukostřelba, akrobacie, airfloor, nízké lanové aktivity a kinball). V neděli se konal orientační závod 

s názvem Hvězdice, kde družstva měla za úkol nalézt určená stanoviště podle mapy a splnit zadané úkoly, vše 

v co nejkratším čase. Navzdory tomu, že se soutěžilo jen v jedné kategorii do 18 let, děti to nevzdaly a umístily 

se v krásném středu. Jejich čas na lepší umístění určitě ještě přijde, i když na této akci jde především o poznávání 

nových kamarádů a o vyzkoušení si nových sportů. Tuto šanci dostanou i na začátku léta 2018. 

Další letošní akcí bylo sportovní odpoledne na ukončení léta. Počasí nám tentokrát přálo. Děti dostaly možnost 

opět si vyzkoušet a změřit síly v několika sportech. Navíc si mohly prohlédnout i zemědělské stroje, které nám 

tam přistavil jeden ze sponzorů. A právě sponzorům patří velké díky za to, že si to děti tak užily. Bez nich, podpory 

obce, rodičů a místního SDH by tahle akce nemohla vzniknout. Takže všem ještě jednou díky a na závěr pár 

výsledků ze sportovního odpoledne. 

Roman Frajvald 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ ÚJEZD                          2017 

Přejeme občanům, našim sponzorům a všem návštěvníkům našich akcí všechno nejlepší do nového roku  

a doufáme, že se v příštím roce znovu uvidíme. 

ZUBNÍ POHOTOVOST                  sobota, neděle, svátek 8 – 12 hodin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOVO ZÁVĚREM 

 

Děkuji všem, kteří přispěli do tohoto vydání obecního 

zpravodaje. Přeji občanům i spolkům pohodový rok 

2018. 

 František Chudý 

MOTOREST  

U SEKYRKY 

V BÍLÉM ÚJEZDĚ 

zve na 

DĚTSKÝ KARNEVAL 

který se koná 

dne 18. března 2018 

od 14 hodin. 


